


"УТВЕРЖДАЮ"

Руководитель Департамента образования,
культуры и спорта Ненецкого
автономного округа


А.Г. Пустовалов

« » 2021 года

"УТВЕРЖДАЮ"

Директор ГБУ ДО НАО «Дворец спорта
«Норд»


И.Н. Соколов

« » 2021 года

РЕГЛАМЕНТ
проведения соревнований Ненецкого автономного округа по мини-футболу
среди мужских команд

Нарьян-Мар
2021

Цели и задачи

Соревнования Ненецкого автономного округа по мини-футболу среди мужских команд (далее – спортивные соревнования) проводятся с целью развития мини-футбола в Ненецком автономном округе и в рамках вмененного государственного задания на 2021 год.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) популяризация и развитие мини-футбола в Ненецком автономном округе;
- б) развитие патриотизма, гражданственности, любви к своему Отечеству как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей;
- в) повышение спортивного мастерства занимающихся мини-футболом;
- г) выявление сильнейших команд и пропаганду здорового образа жизни.

Место и дата проведения

Соревнования проводятся в спортивном зале ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» с 20 ноября 2021 года.

Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой, организацией и проведением соревнований по мини-футболу среди мужских команд осуществляет Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа. Полномочия Департамента по организации и проведению соревнований возложены на Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Ненецкого автономного округа «Дворец спорта «Норд».

Непосредственное руководство по проведению соревнований возлагается на ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд», судейскую коллегия и главного судью соревнований Алехина Алексея Александровича.

Участники соревнований

К участию в спортивных соревнованиях допускаются команды муниципальных образований и физкультурно-спортивных организаций. Возраст участников не моложе 14 лет. Команда должна выступать в единой игровой форме с номерами.

Условия проведения

Соревнования проводятся по официальным правилам мини-футбола. Система розыгрыша определяется на заседании ГСК с представителями команд и зависит от числа заявившихся команд.

Допуск участников

Допуск участников осуществляется при наличии именной заявки заверенной врачом отделения спортивной медицины ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница».

Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который

предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

В связи с продолжающейся угрозой завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ненецкого автономного округа. Проведение спортивных мероприятий (соревнований) обеспечить без присутствия зрителей. С учетом методических рекомендаций Роспотребнадзора от 08.05.2020 №МРЗ.1.0178-20, письма Министерства спорта Российской Федерации от 14.05.2020 №ОМ-00-07/3471 «О направлении рекомендаций субъектам Российской Федерации по поэтапному снятию ограничительных мероприятий в отрасли физической культуры и спорта в условиях эпидемического распространения COVID-19».

Награждение

Команда - Победитель награждается Кубком и дипломом, игроки медалями и грамотами. Команды, занявшие призовые места награждаются дипломами, а участники команд грамотами и медалями. Определяются победители в номинациях: "Лучший вратарь", "Лучший защитник", "Лучший нападающий", "Лучший бомбардир" решением судейской коллегии и представителями команд. Победители в номинациях награждаются грамотами Дворца спорта «Норд».

Финансовое обеспечение

Оплата расходов, связанных с организацией и проведением соревнований несет ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» в рамках вмененного государственного задания на 2021 год (предоставление спортивного зала, спортивного инвентаря и наградной атрибутики).

Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечивается из привлечённых внебюджетных средств других участвующих организаций.

Заявки

Именные заявки, в установленной форме, подаются на заседании главной судейской коллегии, которое состоится **18 ноября 2021 года в 19.00 часов** в ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Рабочая, д. 22.

Алехин Алексей Александрович – 89815622222.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования